



Исх. № 003/12  
Дата: 05.11.19

Региональным представителям  
Федерации Муайтай России

**Уважаемые коллеги!**

Заканчивается учебно-тренировочный 2019 год. Хотелось бы подытожить то, что было сделано за этот год. Сборная России по муайтай заняла 1 общекомандное место на Чемпионате Мира в Бангкоке. И это уже который год подряд. Меня назначили президентом Европейской Конфедерации Муайтай. Нас ждет большая работа в новом году. И помимо нашей страны, мы будем помогать развивать искусство муайтай еще и в Европе. В том числе, мы провели первый в России Чемпионат Европы, и я считаю, что мы справились с этой задачей достойно, как бы не мешали нам наши конкуренты. Была проделана большая работа в наших регионах по воспитанию молодого поколения и достойной смены уходящих Чемпионов ФМР. Не все получалось в этом году. Наша жизнь такова, что везде и всегда приходится за все бороться, особенно в России. Но, я надеюсь, что это сделало нас еще сильнее. Что бы продолжать бороться и двигаться дальше, нам необходимо иметь сильную Федерацию. Сила Федерации заключается не только в количестве региональных представительств и общего количества членов ФМР. На наш взгляд, необходимым условием является наличие спортсменов высокого технического уровня, высокопрофессиональных тренеров и технических специалистов и их сплоченность. В новом году мы постараемся уделить внимание именно качеству наших региональных представительств, а не их количеству. Мне хотелось бы выделить несколько аспектов в развитии нашей Федерации в новом году. Это важные пункты для того, чтобы мы динамично развивались и оставались независимы:

- совершенствование профессионального мастерства, как спортсменов нашей Федерации, так и ее тренерского состава;
- высокое качество обучения, сильная дисциплина в регионах и наших клубах;





- справедливое отношение к людям, которые вносят большой вклад в развитие нашей Федерации;
- подготовка материальной базы и обеспечение профессиональными методиками наш тренерский коллектив;
- создание профессионального Центра подготовки муайтай;
- развитие новых направлений муайтай, ранее не развивающихся на территории России;
- наша сплоченность и вера в успех общего дела.

Хотелось бы, чтоб в этом году остались ссоры и интриги, которые проходили внутри Федерации. В этом году пришлось избавиться от ряда лиц, которые мешали нашему развитию. И время показало, что это было сделано своевременно и правильно. Мы хотели бы видеть новые лица, заинтересованные в развитии муайтай в России, и наша задача, всячески этому способствовать. Работа в каждом направлении требует профессионального развития и от нас. И скоро вы сможете в этом убедиться, наблюдая за нашей работой. Сильной стороной нашей Федерации должно быть высокое качество обучения, профессионализма наших представителей, а не только их количество или массовость занимающихся в регионах.

В этом году мы сталкивались с разными ситуациями, и приходилось, порой, принимать сложные решения. Уверен, что и новый 2020 год не будет легким для нас. И мне бы очень хотелось, что бы мы вышли из всех ситуаций с достоинством.

В окончании, хотел бы выразить мою огромную признательность и благодарность всем тем, кто еще с нами и не испугался всех трудностей. Спасибо вам за преданность нашему общему делу – Муайтай. И я надеюсь, что в новый год мы выйдем со сложившимся коллективом нашей Федерации, которому под силу преодоление любых трудностей. Ваш опыт, ваше мастерство и ваша вера позволяют нам реализовать все наши амбиции и устремления.

Удача – удел слабых и поэтому я желаю вам успехов.

Успехов всем в новом учебном сезоне!!!

Президент Федерации Муайтай России  
Арутюнян А.Г.

